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SURADNJA OGRANAKA MATICE HRVATSKE GRUDE I OSIJEK 

Šimićevi susreti dovode u Osijek gangu, 
gusle i diple" 

Objavljeno 10. studenog, 2012 

 
Programe u subotu i nedjelju najavili su Ivica Završki, Filip Pavišić i Josip Cvenić 

U organizaciji ogranaka Matice hrvatske iz Osijeka i Gruda u Osijeku će se sutra održati 49. Šimićevi susreti 

2012.  

Na jučerašnjoj konferenciji za novinare predstojeću manifestaciju predstavio je predsjednik osječkog 

ogranka MH Ivica Završki napomenuvši da je to prvi put da se tradicionalni Šimićevi susreti održavaju izvan 

Hercegovine i Zagreba. Sama manifestacija počinje u 17 sati u foajeu Hrvatskog narodnog kazališta u 

Osijeku pod nazivom “Antun Branko Šimić i Slavonija”. 

“Potičemo suradnju našeg ogranka s drugim iz Hrvatske i inozemstva, kako bi što više promovirali naše 

slavonske specifičnosti”, napomenuo je Završki. Prema programu nakon pozdravnih govora domaćin Ivice 

Završkog, osječko-baranjskog župana, dr. Vladimir Šišljagić i načelnika općine Grude Ljube Grizelja 

predavanje o velikom hrvatskom pjesniku Antunu Branku Šimiću održat će prof. dr. Goran Rem, redoviti 

profesor Filozofskog fakulteta u Osijeku i dr. Sanja Jukić. 

U drugom dijelu skupa bit će predstavljen dvostruki nosač zvuka i knjiga “Grudsko pivanje” (ganga, 

džotavica, putničko pivanje, gusle i diple iz grudskog kraja). Predstvaljači su dr. Damir Zorić i Tomislav 

Matković. Nakon toga nastupit će gangaši te diplar i guslar iz Gruda. 

Dirigent i ravnatelj Opere osječkog Hrvatsko narodnog kazališta Filip Pavišić predstavio je nedjeljni koncert 

na Filozofskom fakultetu Zagrebačkog kvarteta, koji će početi u 20 sati, a ulaz je besplatan. “Nakon prvog 

vrlo uspješnog u rujnu ovo je drugi koncert istih izvođača u Osijeku, a bit će ih još četiri. Ovaj put umjetnici 

na violini, violi i violončelu izvest će djela velikih ruskih kompozitora Stravinskog, Prokofjeva i Šostakovića, 
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pa s pravom očekujemo ponovno punu dvoranu”, rekao je Pavišić. Zbog koncesta u Republici Koreji treći 

koncert će se umjesto 2. prosinca održati 30. studenoga. 

Predsjednik osječkog ogranka MH Završki na kraju je sa zadovoljstvom zaključio da se Osijek pomalo vraća 

tradiciji, pa omogućava ljubiteljima klasične glazbe uživanje u njoj uživo. Uz ovih šest koncerata pohvalio je 

napore Muzeja Slavonije, Umjetničke akademije i Muzičke omladine, koji organiziraju sve više koncerata u 

kojima uživaju Osječani.  
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